
Étude réalisée sur les données des utilisateurs FizzUp de l'année 2023
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la grande enquête FizzUp

des personnes veulent

SE MUSCLER

40%
des personnes veulent

PERDRE DU POIDS

31%

19 min 09
PREMIUM

9 min 52
GRATUIT

DU

RÉE MOYENNE

D’UNE SÉANCE

L’HEURE À LAQUELLE LES PERSONNES 
S’ENTRAINENT LE PLUS

18H
19H

10H

des entrainements sont
faits par les 20-39 ans

45%
Le jour où les gens
s’inscrivent le plus :

DIMANCHE
Le jour où les gens

s’entrainent le plus :

LUNDI

des entrainements
ont été faits par

des femmes

57%

FIZZUP NE DORT JAMAIS !
Des entrainements sont sauvegardés 

24h/24 et 7j/7 sans interruption !


